

2025 год официально объявлен Годом Защитника Отечества – это особое время, посвящённое героизму, подвигам и славным страницам истории нашей Родины. Этот год приурочен к 80-летию Великой Победы и станет данью уважения всем, кто сражался за Отечество в разные исторические периоды.

Дети группы «Солнышко» были участниками системы мероприятий, посвящённых этой героической теме.

Познакомились с подвигами героев-земляков (Г.П. Кунавин и И.П. Кадочников).

Сюжетно-ролевая игра «Солдаты отдыхают» и «Морской поход». И ещё читали, рисовали, лепили, делали подарки папам.

В результате систематической, целенаправленной воспитательной работы у детей формируются элементы гражданственности и патриотизма.

Нельзя быть патриотом, не чувствуя личной связи с Родиной, не зная, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды.





